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Alle Stuteneigentümer, die die Leistungen der Gut Marggraffshof GmbH in Anspruch 
nehmen, erkennen die nachstehenden Bedingungen für alle gegenwärtigen und zukünftigen 
Geschäftsbeziehungen sowie die Deck- und Besamungsbedingungen der jeweiligen Verbände an. 

Die Decksaison für EU-Länder beginnt am 1. Januar und endet am 31. August.

Ihre Samenbestellung erbitten wir bis 9:30 Uhr für den Samenversand am gleichen Tag an EU-
Besamungs- und Embryotransferstation Pferdezentrum Bad Saarow mit folgenden Angaben:

 • gewünschter Hengst 
 • Name und vollständige Adresse des Stutenbesitzers 
 • Komplette Angaben zur Stute (Name, Abstammung, Lebensnr. UELN-Nr., Farbe, Abzeichen) 
 • Versandanschrift

Bei Samenbestellungen muss die Besamungstaxe in Vorkasse geleistet werden. Ist die Zahlung am 
Tag der Bestellung nicht eingegangen erfolgt kein Versand. Ein Versand ist an Sonn- und Feiertagen 
nicht möglich.

Entsprechend der EU Richtlinien erfolgt der Versand für die Gut Marggraffshof GmbH über die
EU-Besamungs- und Embryotransferstation Pferdezentrum Bad Saarow

EU-Besamungsstation Pferdezentrum Bad Saarow
Freie Universität Berlin, Silberberg 1, 15526 Bad Saarow,
pferdezentrum-bad-saarow@vetmed.fu-berlin.de
Tel.: +49 3363 164 73 83

Nach Vereinbarung auf Anforderung kann auch Frischsamen der Hengste versand werden. Dies steht 
nicht durchgängig über die Decksaison zur Verfügung. Die Kosten für den Samentransport werden 
gesondert vom Versender in Rechnung gestellt. Zusätzlich werden beim Samenversand ins Ausland 
die Kosten für das amtstierärztliche Attest in Rechnung gestellt.

Haftungen für Transportschäden sind ausgeschlossen. Reklamationen bitten wir umgehend 
spätestens am Folgetag beim Versender anzugeben. Anderenfalls wird der Transport von diesem in 
Rechnung gestellt. Nach der Besamung müssen die unterschriebenen Samenversandnachweise mit 
den Styroporboxen ausreichend frankiert an den Versender innerhalb von 10 Tagen zurückgeschickt 
werden. Anderenfalls werden die Boxen mit 80,00 € in Rechnung gestellt. Handelt es sich um 
Mehrwegcontainer werden diese entsprechend ihres Anschaffungspreises in Rechnung gestellt.

Die Verwendung einer Stute im Embryotransfer ist zwingend bei jeder Besamung anzugeben. 
Wird ein Embryotransfer vorher nicht angegeben, wird jede Besamung doppelt berechnet. Die 
Embryospülungen müssen zwingend dokumentiert werden. Die Spülprotokolle (Aufstellung aller 
Spülungen, auch wenn kein Embryo gewonnen wurde und die Angabe der Empfängerstute) müssen 
bis zum 01. Oktober der Decksaison bei uns eingereicht werden.

Die entsprechenden Deckscheine sind vollständig ausgefüllt umgehend beim Hengsthalter, nicht 
beim Tierarzt, einzureichen.
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Für die bei uns stationierten Hengste gelten ab der Decksaison 2024 bei Erstbesamung folgende
Bedingungen:

mit der ersten Besamung wird eine Zahlung von 1.000,00 EUR + gültiger MwSt. (derzeit 7 %) fällig.
Diese Bestimmung gilt für jeden Hengst.

TG-Sperma wird pro Stute abgerechnet und beinhaltet bis max. zwei Besamungsdosen. Danach ist
eine erneute Decktaxe fällig, ohne Anrechnung oder Anspruch auf ein Guthaben aufgrund einer
Nichtträchtigkeit. Der Kauf von einzelnen Dosen ist nicht möglich. Pro Rosse wird eine
Besamungsdosis geliefert. Eine Trächtigkeitsgarantie wird nicht übernommen. Das Deckgeld ist in
jedem Fall zu entrichten.

Im Falle der Nichtbenutzung muss der Samen zurückgeschickt werden. Das Sperma darf nicht an
Dritte weitergegeben oder an nicht dafür vorgesehene Stuten verwendet werden.
Falls der Stutenhalter einen unerlaubten Einsatz mit dem TG-Sperma vornimmt, wird das zusätzlich zu
den noch offenen Posten mit einer ausnahmslosen Buße von 2.500,00 € geahndet.

Es wird eine züchterfreundliche Rabattregelung innerhalb einer Decksaison angeboten:
 • bei 2 Stuten bekommt der Eigentümer der Stute 10% Rabatt
 • bei 3 Stuten bekommt der Eigentümer der Stute 15% Rabatt
 • ab 4 Stuten bekommt der Eigentümer der Stute 20% Rabatt

Mit der Samenbestellung bzw. der Überweisung der Decktaxe erkennt der Kunde / Züchter die Deck 
und Geschäftsbedingungen der Gut Marggraffshof GmbH an. Die Verträge über die Samenbestellung
unterliegen deutschem Recht. Ausschließlicher Erfüllungs- und Gerichtsstand ist der Sitz der Gut
Marggraffshof GmbH, Deutschland

Alle Preise verstehen sich zuzüglich des jeweiligen gültigen deutschen MwSt.-Satzes.

Bitte Rechnen Sie die Laufzeit
der Überweisung und Versandzeiten in die verschiedenen Länder bei Ihrer Bestellung mit ein.

Bankverbindung:
Kontoinhaber: Gut Marggraffshof GmbH
Bank: Berliner Volksbank e.G.
IBAN: DE25 1009 0000 2083 7660 02
SWIFT/BIC: BEVODEBB
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